

3^e Nota van Inlichtingen - Mededeling invulformulier Banqueting.

Geachte betrokkenen,

Via de berichtenmodule op TenderNed is van een geïnteresseerde partij een vraag binnen gekomen over het invullen van het prijsinvulformulier voor de banqueting. De vraag en het antwoord van de aanbestedende dienst zijn reeds via de berichtenmodule aan alle betrokkenen gestuurd. Hieronder wordt de vraag en het antwoord nogmaals weergegeven.

Vraag:

Wij werken aan de afronding van onze aanbieding voor de gemeente Vlaardingen. Bij het invullen van het prijzenblad viel ons op dat er geen richtlijn is voor het aantal drankjes/hapjes per persoon bij de dranken- en borrelarrangementen en het lekkernijenarrangement. Dit kan leiden tot verschillen in interpretatie en daarmee tot uiteenlopende prijsopgaven. Bijvoorbeeld, een inschrijver die uitgaat van één hapje per persoon zal lagere kosten berekenen dan een inschrijver die drie hapjes per persoon aanbiedt. Kunt u verduidelijken hoeveel drankjes/hapjes per persoon gerekend moeten worden, zodat een eerlijke beoordeling mogelijk is?

Antwoord:

Voor de borrel- en lekkernijenarrangementen doet aanbestedende dienst een beroep op de ervaring en expertise van inschrijver om een passend aanbod te maken per persoon, waarbij in de beoordeling van gunningscriterium G-2.1 beoordeeld wordt op de mate waarop de prijs-kwaliteit en verhouding geborgd wordt.

Voor het invullen van het prijsinvulformulier voor het drankenarrangement dient inschrijver als uitgangspunt uit te gaan van 3 consumpties per persoon. Conform eis 49 worden drankenarrangementen op basis van nacalculatie verrekend. Hierbij geldt dat alleen aangebroken verpakkingen worden geteld.

Naar aanleiding van het antwoord van de aanbestedende dienst, heeft de geïnteresseerde partij de volgende vraag gesteld.

Vraag:

Bedankt voor uw snelle reactie. Dit komt echter niet overeen met het aanbestedingsdocument. Hierin wordt namelijk aangegeven dat enkel de vergaderlunches worden beoordeeld op de prijs-kwaliteitverhouding per portie en dus niet het lekkernijenarrangement en de borrelarrangementen. Om een eerlijke vergelijking tussen inschrijvingen te kunnen maken, verzoeken wij u vriendelijk om voor beide arrangementen een specifiek aantal hapjes per persoon voor te schrijven.

Antwoord:

De aanbestedende dienst houdt vast aan het eerder gegeven antwoord. De aanbestedende dienst wil de inschrijvende partijen de vrijheid geven om een 'eigen' passende invulling te geven aan de arrangementen. Om de diverse aanbiedingen zo eerlijk mogelijk te beoordelen, zullen alle onderdelen van het banquetingassortiment (het lekkernijenarrangement, vergaderlunches, borrelarrangementen) beoordeeld worden op prijs-kwaliteit en de verhouding per portie, in plaats van alleen op de vergaderlunches.

Vanwege de wijzigingen genoemd in deze 3^e Nota van Inlichtingen, zal de termijn voor de inschrijving worden opgeschort met 10 kalenderdagen. De deadline voor het indienen van de inschrijving wordt nu **maandag 27 januari 2025 om 10.00 uur**. Het verdere verloop van de planning zal de aanbestedende dienst, omwille van de haast die gemoeid is bij de publicatie van dit bericht om alle geïnteresseerde partijen op tijd te informeren, zo spoedig mogelijk bekendmaken.

Let op: voor de inschrijving dient het nieuwe prijzeninvulformulier (herzien 2) gehanteerd te worden.

Bijlage:

- Aanbestedingsdocument Cateringdiensten IV.100154 Herzien n.a.v. 3^e Nota van Inlichtingen
- Bijlage 4 Prijzeninvulformulier Cateringdiensten herzien 2